OK12
Pabora M MOIIHOCTBH IEKTPUUYECKOro ToKa (50-52).

YcioBue cynmecTBOBAHMSA IJIEKTPHUYECKOro TOKA ?
IIpu nepemMereHuN 3apAKEHHBIX YACTHII JJIEKTPHUYECKOE T10JIe COBEpIIaeT padory.
q -JIEKTPUYECKHI 3apsi
A=U*q

CueT4uk- u3mMepseT padoTy NIEKTPUIECKOTO

U- HanpsizkeHHe TOK2

T.k. q= It => A=U"*I*t
[A]=1d:x0yab

1Ix=1A*1B*1¢

MoIIHOCTh TOKA 3TO Pad0Ta JIeKTPHUYECKOIr0 TOKA 32 eIMHUILY BPpeMEeHH.
BarTmerp- nu3mepsier MOIIHOCTh

INCKTPUIECCKOI0 TOKa

P= . = PI'U

[P]=1BarT 1kBT=1000BT

IBr=1A*1B  1MB1=1000000B~
B npakTuke patory yno0Hee u3mMepsaATh BaTT* 4yac, KWIOBATT-4aC, MEraBarr-4ac

1B1*4=3600/1:x 1xkB1*4=1000B1=3600000/L%



